



राजस्थान शिक्षक संघ (राष्ट्रीय)

कार्यालय : 82, पटेल कॉलोनी, गवर्नमेन्ट प्रेस के पास, सरदार पटेल मार्ग, जयपुर-302001

संरक्षक : सर्वश्री नानक कुन्दनानी, संतोष चन्द्र सुराणा, श्यामसुन्दर शर्मा, चौथमल सनाढ्य, राजनारायण शर्मा, उमराव लाल वर्मा
(Regd. & Recognised by Govt. & Affiliated to ABRSM, AIPTF, AISTF, E.I.) & राज. राज्य कर्मचारी महासंघ

प्रहलाद शर्मा
अध्यक्ष
मो. 9414056109

रामावतार शर्मा
सभाध्यक्ष
मो. 9166616080

देव लाल गोचर
महामंत्री
मो. 9414403756

क्रमांक : 904

दिनांक : 08.05.2017

आदरणीय प्रदेश कार्यकारिणी सदस्यगण एवं
जिलाध्यक्ष, जिलामंत्री, महिला मंत्री, संगठन मंत्री महोदय।
सादर वन्दे!

संगठन का प्रदेश महासमिति अधिवेशन स्वामी विवेकानन्द राजकीय मॉडल स्कूल, फलौदी (जोधपुर) में दिनांक 20-21 मई 2017 को आयोजित हो रहा है। महासमिति अधिवेशन 20 मई 2017 को प्रातः 10:30 बजे शैक्षिक सत्र के साथ प्रारम्भ होगा। उद्घाटन सत्र तथा रात्रिकालीन सत्र 20 मई को तथा 21 मई को प्रस्ताव एवं खुला सत्र आयोजित होगा। प्रदेश संगठन मंत्री द्वारा जारी निर्वाचन विज्ञप्ति के अनुसार 20-21 मई 2017 को प्रदेश कार्यकारिणी के निर्वाचन भी सम्पन्न होंगे। महासमिति अधिवेशन में राजस्थान सरकार के शिक्षा मंत्री श्रीमान् वासुदेव देवनानी, फलौदी विधायक श्रीमान् पब्बाराम विश्नोई, अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद् के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष श्रीमान् हेमन्त घोष के साथ जयनारायण विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति श्रीमान् आर. पी. सिंह भी अतिथि के नाते पधारने वाले हैं। सभी जिलाध्यक्ष, जिलामंत्री से आग्रह है कि अपने-अपने जिलों से प्रदेश महासमिति के निर्वाचित सदस्यों को सूचित करते हुए महासमिति अधिवेशन में अनिवार्यतः पधारना सुनिश्चित करें। अधिवेशन में संभागियों की आवास व्यवस्था मॉडल स्कूल के साथ-साथ ज्योतिबा फुले छात्रावास एवं राजपुरोहित छात्रावास में की गई है। जिलो को आवास व्यवस्था की जानकारी 15 मई के पश्चात् संभाग उपाध्यक्ष एवं जिलाध्यक्ष/जिलामंत्री को व्यक्तिगत रूप से भी उपलब्ध करा दी जायेगी। अपने जिले से उपस्थित रहने वालों की जानकारी संयोजक श्री अरुण कुमार व्यास (मो. 9829280889) एवं महामंत्री कार्यालय पर अवगत करा देंगे तो व्यवस्थाओं के सम्पादन में सुविधा मिल सकेगी।

संगठन की 23 अप्रैल 2017 को जयपुर में सम्पन्न हुई प्रदेश कार्यकारिणी, जिलाध्यक्ष व जिलामंत्री की संयुक्त बैठक में लिये गये निर्णयानुसार ग्रीष्मावकाश में आयोजित होने वाले आवासीय प्रशिक्षण शिविरों के स्थान पर गैर-आवासीय प्रशिक्षण शिविर आयोजन हेतु दिनांक 24 अप्रैल 2017 को प्रदेशाध्यक्ष के नेतृत्व में संगठन के शिष्टमण्डल ने माननीय शिक्षामंत्री श्री वासुदेव देवनानी तथा प्रमुख शासन सचिव श्रीमान् नरेशपाल गंगवार से भेंट कर गैर-आवासीय शिविर आयोजन हेतु आग्रह किया था मगर सरकार इस विषय पर गंभीर नहीं है

तथा शिक्षकों को प्रताड़ित करने की नई-नई योजनाओं पर विचार कर रही है। संगठन की स्थायी समिति के सदस्यों से विचार विमर्श कर संगठन ने इस विषय को गम्भीरता से लेते हुए आवासीय प्रशिक्षण शिविरों को निरस्त कराने हेतु आन्दोलन करने का निर्णय लिया है। इस क्रम में दिनांक 11 मई 2017 को राजस्थान के सभी जिला केन्द्रों पर विशाल वाहन रैली निकाल कर विरोध-प्रदर्शन कर जिला कलक्टर के माध्यम से माननीया मुख्यमंत्री एवं माननीय शिक्षामंत्री को ज्ञापन देने का कार्यक्रम नियोजित किया है। सभी जिलाध्यक्ष, जिलामंत्री एवं प्रदेश कार्यकारिणी के सदस्यों से आग्रह है कि अपने जिले की स्थिति के अनुरूप रूट निर्धारित कर वाहन रैली की सूचना अपने-अपने जिले की समस्त उपशाखाओं को देकर 11 मई का कार्यक्रम सफल बनावे। ध्यान रखें, हमारे प्रदर्शन की विशालता ही आवासीय प्रशिक्षण शिविरों की अनिवार्यता का अन्त सुनिश्चित करेगी। इसके साथ ही अपने जिले में जिन स्थानों (विद्यालयों) पर आवासीय प्रशिक्षण शिविर आयोजित हो रहे हैं वहाँ की संभागियों की संख्या, शौचालय की संख्या, स्नानघर की संख्या, प्रशिक्षण हेतु हॉल, आवास हेतु कक्षों की संख्या, बिस्तर, कूलर, पंखों की संख्या, विद्युत आपूर्ति नहीं रहने पर जनरेटर आदि वैकल्पिक इन्तजाम आदि की व्यवस्था की जानकारी लेकर एक तालिका बनाकर महामंत्री कार्यालय को भिजवाये ताकि इसके माध्यम से व्यवस्थाओं की कमियाँ उजागर की जा सके।

इस पत्र के साथ वाहन रैली के पश्चात् दिये जाने वाले ज्ञापन का प्रारूप भिजवाया जा रहा है। इसे अपने जिले के लैटर हेड पर मुद्रित कराकर उपयोग में लेवे साथ ही प्रदेश संगठन मंत्री द्वारा जारी प्रदेश कार्यकारिणी निर्वाचन की प्रति भी आपके उपयोगार्थ भिजवाई जा रही है।

11 मई के आन्दोलन के पूर्व एवं पश्चात् मीडिया में व्यापक प्रचार-प्रसार हमारे अभीष्ट को सार्थकता प्रदान करेगा। अतः प्रचार-प्रसार पर भी विशेष ध्यान दें।

भवदीय



(देवलाल गोचर)
महामंत्री